
25%
AUF MÖBEL, 

KÜCHEN UND 

TEPPICHE

*1

andreas-gaertner-stiftung.de

Hilfe für Menschen mit geistiger B
ehind

er
un

g

Runde auf bei 
jedem Kauf.

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

AUCH 
SEITEN-
VERKEHRT 
ERHÄLTLICH

P94-m-schm/P03-22/POR-01

FUNKTIONSRUNDECKE, Stoffbezug, 
Stellmaß 272x164 cm, Rücken mit 
Orignalbezug, ohne Kissen  4584770.00, .01

Inklusive:
• Motorische  
 Relaxfunktion
• Kopf- und Arm- 
 teilverstellung
• USB-Port*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

-54%

1111.-
2428.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

Abholpreis

Shopp dich glücklich auf 

porta.de
P03_22_P94_P95.indd   1 15.12.21   12:37



P116-m-schm/P03-22/POR-23P115-m-schm/P03-22/POR-22

GARNITUR, echtes Leder, Rü-
cken Originalbezug, ohne Kopf-
stützen und Kissen  513764.00, .91, 
.92  3-SITZER, B222 cm  1799.- 
statt 3041.- 2,5-SITZER,  
B194 cm  1599.- statt 2929.-, 
TV-SESSEL, echtes Leder, 
manuell verstellbar, Armlehnen 
und Sternfuß Metall pulver-
beschichtet schwarz  513840.00  
1399.- statt 2542.-  3 Sitzhärten 
preisgleich, Funktionen und 
Zubehör gegen Aufpreis  
COUCHTISCH, Glas grau 
getönt, 2 schwenkbare Plat-
ten aus Keramik und Klar-
glas, B110-180/H40/T65 cm 
4604465.00  999.- statt 1699.- 

GARNITUR, Stoffbezug, ohne Zierkissen  0508907.00, .25, .33  SESSEL, B86 cm  0508907.01, .41  699.-   
3-SITZER, B210 cm  1199.-

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

AUCH MIT  
STOFF-
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

SCHLAFSOFA 
Stoffbezug, 
Liegefläche 
140x200 cm  
1001727.24

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Inklusive:
• Lattenrost
• Kaltschaum- 
 matratze

25%
AUF MÖBEL, 

KÜCHEN UND 

TEPPICHE

*1

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

RUNDECKE, echtes Leder, 
Stellmaß 314x190 cm, ohne 
Kopfteilverstellung und 
Kissen  0507209.00, .03

Kissen, Stoffbezug, 
versch. Größen und Dessins 
(50x50 cm ab 67.-)

Sitzvorzug und Kopf-
teilverstellung gegen Aufpreis

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

-56%

1199.-
2784.-

SCHLAFSOFA

KISSENHÜLLE „FABRICIO“ 
40x40 cm, 100% Polyester, 
versch. Farben und Größen
0719761.00-0719764.05

1099.-

-25%

je 5.95
7.99

2,5-SITZER
B190 cm

Shopp dich glücklich 
auf porta.de

Hier findet ihr 
weitere Garnituren

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH MIT 
STOFFBE-
ZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Kissen, Stoffbezug, 
versch. Größen und Des-
sins (50x50 cm ab 40.-) 

Relaxfunktion 
gegen Aufpreis

Inkl. Kopfteil-
verstellung

FUNKTIONSRUNDECKE
echtes Leder, Stellmaß 
279x247 cm, Rückenspann-
teil Nessel, ohne Kissen  
1008187.04, .41  Preis gültig für 
Ledergruppe 56

3 SITZHÄRTEN PREISGLEICH

-41%

2499.-
4249.-

RUNDECKE

-35%

3499.-
5457.-

Inklusive:
• Kopfteilverstellung

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

P03_22_P115_P116.indd   Alle Seiten 15.12.21   13:03



P116-m-schm/P03-22/POR-23P115-m-schm/P03-22/POR-22

GARNITUR, echtes Leder, Rü-
cken Originalbezug, ohne Kopf-
stützen und Kissen  513764.00, .91, 
.92  3-SITZER, B222 cm  1799.- 
statt 3041.- 2,5-SITZER,  
B194 cm  1599.- statt 2929.-, 
TV-SESSEL, echtes Leder, 
manuell verstellbar, Armlehnen 
und Sternfuß Metall pulver-
beschichtet schwarz  513840.00  
1399.- statt 2542.-  3 Sitzhärten 
preisgleich, Funktionen und 
Zubehör gegen Aufpreis  
COUCHTISCH, Glas grau 
getönt, 2 schwenkbare Plat-
ten aus Keramik und Klar-
glas, B110-180/H40/T65 cm 
4604465.00  999.- statt 1699.- 

GARNITUR, Stoffbezug, ohne Zierkissen  0508907.00, .25, .33  SESSEL, B86 cm  0508907.01, .41  699.-   
3-SITZER, B210 cm  1199.-

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

AUCH MIT  
STOFF-
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

SCHLAFSOFA 
Stoffbezug, 
Liegefläche 
140x200 cm  
1001727.24

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Inklusive:
• Lattenrost
• Kaltschaum- 
 matratze

25%
AUF MÖBEL, 

KÜCHEN UND 

TEPPICHE

*1

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

RUNDECKE, echtes Leder, 
Stellmaß 314x190 cm, ohne 
Kopfteilverstellung und 
Kissen  0507209.00, .03

Kissen, Stoffbezug, 
versch. Größen und Dessins 
(50x50 cm ab 67.-)

Sitzvorzug und Kopf-
teilverstellung gegen Aufpreis

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

-56%

1199.-
2784.-

SCHLAFSOFA

KISSENHÜLLE „FABRICIO“ 
40x40 cm, 100% Polyester, 
versch. Farben und Größen
0719761.00-0719764.05

1099.-

-25%

je 5.95
7.99

2,5-SITZER
B190 cm

Shopp dich glücklich 
auf porta.de

Hier findet ihr 
weitere Garnituren

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH MIT 
STOFFBE-
ZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Kissen, Stoffbezug, 
versch. Größen und Des-
sins (50x50 cm ab 40.-) 

Relaxfunktion 
gegen Aufpreis

Inkl. Kopfteil-
verstellung

FUNKTIONSRUNDECKE
echtes Leder, Stellmaß 
279x247 cm, Rückenspann-
teil Nessel, ohne Kissen  
1008187.04, .41  Preis gültig für 
Ledergruppe 56

3 SITZHÄRTEN PREISGLEICH

-41%

2499.-
4249.-

RUNDECKE

-35%

3499.-
5457.-

Inklusive:
• Kopfteilverstellung

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

P03_22_P115_P116.indd   Alle Seiten 15.12.21   13:03



P120-m-schm/P03-22/POR-27P119-m-schm/P03-22/POR-26

ALLES ZUM MITNEHMEN

GARNITUR, Stoffbezug, 
Sitz Federkern, ohne Kissen, 
Rücken mit Originalbezug, 
auch in Leder und in diversen 
Farben zum individuellen 
Preis  1001011.00, .08, .13

RÉCAMIERE 
B205 cm

2,5-SITZER 
B174 cm

Kissen, Stoffbezug, 
52x52 cm 76.-

-43%

949.-
1686.- -44%

999.-
1813.-

GARNITUR  
Stoffbezug, 
ohne Kissen  
1008233.00, .11, .12

Zwischentisch und Leuchten 
gegen Aufpreis

Relaxfunktion gegen 
Aufpreis

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

AUCH IN 
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Kissen, versch. 
Größen und Dessins 
(40x40 cm ab 45.-)

-30%

999.-
1436.-

2-SITZER
B168 cm  .11 

-38%

1499.-
2438.-

-37%

1399.-
2249.-

TRAPEZ-SOFA  
3-Sitzer, B237 cm .12

Kopfstütze
100.-

Premiumkopf-
stütze 175.-

Kissen, versch. 
Größen und Dessins 
(40x40 cm ab 20.-)

FUNKTIONSRUNDECKE „ANDERSSON“ 
Stoffbezug, Stellmaß 315x175 cm, Liege-
fläche 131x217 cm  4577537.00

-41%

799.-
1356.-

FUNKTIONS- 
RUNDECKE

-37%

699.-
1125.--20%

1199.-
1499.99

Inklusive:
• Schlaffunktion
• Bettkasten
• LED-Beleuchtung 
• 3 große Kissen
• 2 Zierkissen

FUNKTIONSRUNDECKE „LIGHT“, Korpus 
Lederlook schwarz, Stoffbezug grau, Stell-
maß 278x180 cm, einmalig beidseitig mon-
tierbar, Liegefläche 142x227 cm  4599892.00

Inklusive:
• Schlaffunktion
• Bettkasten

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

-29%

1999.-
2849.-

RUNDECKE

PREISGLEICH 
AUCH  
IN WEISS  
ERHÄLTLICH

STEHLEUCHTE 
„HOTEL“, Nickel 
matt, H170 cm, 
Stoffschirm 
Ø40 cm, grau 
oder weiß, ohne 
Leuchtmittel, 
geeignet für 1x 
E27 max. 60W + 
1x E14 max. 40W  
0302911.01, .02

-28%

79.-
109.99

RUNDECKE, Stoffbezug, 
Stellmaß 168x339x261 cm, 
Rückenspannteil Nessel, 
ohne Kopfstützen und 
Kissen 1004699.44, .45

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

RUNDECKE „VOLCANO“ 
Stoffbezug, Chrom Stern-
füße, Stellmaß 314x222 cm  
5008874.00

Inklusive:
• 3 Rückenkissen
• 2 WendekissenT H E  A R T  O F  L I V I N G

® • 3 Rückenkissen
• 2 Zierkissen

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, 195x315 cm, 
Metallfuß chromfarbig, ohne 
Zierkissen  1005490.22

Inklusive:
• Sitztiefenverstellung
• Nierenkissen

Kissen
38x38 cm 
je 15.-

Inkl. Sitztiefen- 
verstellung 

P03_22_P119_P120.indd   Alle Seiten 07.12.21   14:07



P120-m-schm/P03-22/POR-27P119-m-schm/P03-22/POR-26

ALLES ZUM MITNEHMEN

GARNITUR, Stoffbezug, 
Sitz Federkern, ohne Kissen, 
Rücken mit Originalbezug, 
auch in Leder und in diversen 
Farben zum individuellen 
Preis  1001011.00, .08, .13

RÉCAMIERE 
B205 cm

2,5-SITZER 
B174 cm

Kissen, Stoffbezug, 
52x52 cm 76.-

-43%

949.-
1686.- -44%

999.-
1813.-

GARNITUR  
Stoffbezug, 
ohne Kissen  
1008233.00, .11, .12

Zwischentisch und Leuchten 
gegen Aufpreis

Relaxfunktion gegen 
Aufpreis

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

AUCH IN 
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Kissen, versch. 
Größen und Dessins 
(40x40 cm ab 45.-)

-30%

999.-
1436.-

2-SITZER
B168 cm  .11 

-38%

1499.-
2438.-

-37%

1399.-
2249.-

TRAPEZ-SOFA  
3-Sitzer, B237 cm .12

Kopfstütze
100.-

Premiumkopf-
stütze 175.-

Kissen, versch. 
Größen und Dessins 
(40x40 cm ab 20.-)

FUNKTIONSRUNDECKE „ANDERSSON“ 
Stoffbezug, Stellmaß 315x175 cm, Liege-
fläche 131x217 cm  4577537.00

-41%

799.-
1356.-

FUNKTIONS- 
RUNDECKE

-37%

699.-
1125.--20%

1199.-
1499.99

Inklusive:
• Schlaffunktion
• Bettkasten
• LED-Beleuchtung 
• 3 große Kissen
• 2 Zierkissen

FUNKTIONSRUNDECKE „LIGHT“, Korpus 
Lederlook schwarz, Stoffbezug grau, Stell-
maß 278x180 cm, einmalig beidseitig mon-
tierbar, Liegefläche 142x227 cm  4599892.00

Inklusive:
• Schlaffunktion
• Bettkasten

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

-29%

1999.-
2849.-

RUNDECKE

PREISGLEICH 
AUCH  
IN WEISS  
ERHÄLTLICH

STEHLEUCHTE 
„HOTEL“, Nickel 
matt, H170 cm, 
Stoffschirm 
Ø40 cm, grau 
oder weiß, ohne 
Leuchtmittel, 
geeignet für 1x 
E27 max. 60W + 
1x E14 max. 40W  
0302911.01, .02

-28%

79.-
109.99

RUNDECKE, Stoffbezug, 
Stellmaß 168x339x261 cm, 
Rückenspannteil Nessel, 
ohne Kopfstützen und 
Kissen 1004699.44, .45

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

RUNDECKE „VOLCANO“ 
Stoffbezug, Chrom Stern-
füße, Stellmaß 314x222 cm  
5008874.00

Inklusive:
• 3 Rückenkissen
• 2 WendekissenT H E  A R T  O F  L I V I N G

® • 3 Rückenkissen
• 2 Zierkissen

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, 195x315 cm, 
Metallfuß chromfarbig, ohne 
Zierkissen  1005490.22

Inklusive:
• Sitztiefenverstellung
• Nierenkissen

Kissen
38x38 cm 
je 15.-

Inkl. Sitztiefen- 
verstellung 

P03_22_P119_P120.indd   Alle Seiten 07.12.21   14:07



STUHL, Lederlook 
vintage braun, 
Gestell verchromt  
4575106.00

-54%

119.-
262.-

STUHL
Stoffbezug, 
Gestell Edel-
stahl gebürstet  
4583227.00

-43%

69.-
123.-

B70 cm L160 cm
L180 cm

L200 cm
L220 cmB110 cm

ESSTISCH
Asteiche furniert 
4588740.00-.03

STUHL, Stoffbezug, 
Gestell Eiche natur 
massiv  4573944.00, .01, 
.03, .04
je 149.- statt 385.-

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

899.-

BANK, Asteiche 
furniert, B160 cm  
4588740.04

-48%

499.-
968.-

TISCHAKTION: 4 MASSE UND NUR 1 PREIS
Wähle aus bis zu 6 versch. Holzvarianten 
in massiv oder teilmassiv (Echtholzfurnier) zum individuellen Preis.QUALITÄT 

AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-44%

1799.-
3256.-

P101-m-schm/P03-22/POR-08 P102-m-schm/P03-22/POR-09

Rotkernbuche Asteiche Eiche Buche Eiche Sonoma Colorado 
Nussbaum

*2 Gilt nur für das abgebildete 
Modell auf dieser Seite.  Nicht kom-
binierbar mit anderen Aktionen. 

WOHNWAND, Lack weiß/Asteiche furniert, 
B350/H184/T41 cm, ohne Beleuchtung und 
Zubehör  1017337.48

Von der Natur empfohlen. 25%
AUF MÖBEL, 

KÜCHEN UND 

TEPPICHE

*1
WOHNWAND
Kerneiche Umato massiv, 
sägerau gebürstet, 
B325/H207/T44 cm, 
ohne Beleuchtung und 
Zubehör  4050550.36

MASSIVHOLZ

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

HOCHGLANZ

WOHNWAND, Korpus weiß/Front weiß 
Hochglanz/graphit geschroppt, B335/H209/T50 cm, 
ohne Beleuchtung und Zubehör  1017354.99

COUCHTISCH, Asteiche furniert 
geölt, Gestell Edelstahloptik 
gebürstet, B110/H40/T60 cm 
4599916.00

-46%

369.-
686.- COUCHTISCH 

weiß lackiert, Gestell Edel-
stahloptik, B105/H38/T65 cm 
1018787.06

-46%

199.-
372.- COUCHTISCH, Platte 

Sicherheitsglas grau,  
Metallgestell schwarz, 
Ø80/H36 cm  4606289.01

-52%

179.-
372.-

COUCHTISCH

-40%

je 149.-
250.-

STUHL

-46%

1299.-
2427.-

-41%

1269.-
2161.-

-45%

3499.-
6427.-

Einrichtungsbeispiel

ESSTISCH, Glasplatte 
weiß, L160(210)x 
B100 cm, Gestell Edel-
stahl  1000747.06

STUHL, Lederlook, 
Gestell Edelstahl, 
ohne Armlehnen  
508964.54-.55, 508964.31-.36

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREISAUSZIEHBAR

160-210 cm

-34%

239.-
363.-

STUHL, Stoffbe-
zug/Microfaser, 
Metallgestell,  mit 
Taschenfeder-
kernsitz, diverse 
Farben ein Preis 
4596547.00

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

*2

Einrichtungsbeispiel

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

P03_22_P101_P102.indd   Alle Seiten 20.12.21   13:36



STUHL, Lederlook 
vintage braun, 
Gestell verchromt  
4575106.00

-54%

119.-
262.-

STUHL
Stoffbezug, 
Gestell Edel-
stahl gebürstet  
4583227.00

-43%

69.-
123.-

B70 cm L160 cm
L180 cm

L200 cm
L220 cmB110 cm

ESSTISCH
Asteiche furniert 
4588740.00-.03

STUHL, Stoffbezug, 
Gestell Eiche natur 
massiv  4573944.00, .01, 
.03, .04
je 149.- statt 385.-

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

899.-

BANK, Asteiche 
furniert, B160 cm  
4588740.04

-48%

499.-
968.-

TISCHAKTION: 4 MASSE UND NUR 1 PREIS
Wähle aus bis zu 6 versch. Holzvarianten 
in massiv oder teilmassiv (Echtholzfurnier) zum individuellen Preis.QUALITÄT 

AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-44%

1799.-
3256.-

P101-m-schm/P03-22/POR-08 P102-m-schm/P03-22/POR-09

Rotkernbuche Asteiche Eiche Buche Eiche Sonoma Colorado 
Nussbaum

*2 Gilt nur für das abgebildete 
Modell auf dieser Seite.  Nicht kom-
binierbar mit anderen Aktionen. 

WOHNWAND, Lack weiß/Asteiche furniert, 
B350/H184/T41 cm, ohne Beleuchtung und 
Zubehör  1017337.48

Von der Natur empfohlen. 25%
AUF MÖBEL, 

KÜCHEN UND 

TEPPICHE

*1
WOHNWAND
Kerneiche Umato massiv, 
sägerau gebürstet, 
B325/H207/T44 cm, 
ohne Beleuchtung und 
Zubehör  4050550.36

MASSIVHOLZ

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

HOCHGLANZ

WOHNWAND, Korpus weiß/Front weiß 
Hochglanz/graphit geschroppt, B335/H209/T50 cm, 
ohne Beleuchtung und Zubehör  1017354.99

COUCHTISCH, Asteiche furniert 
geölt, Gestell Edelstahloptik 
gebürstet, B110/H40/T60 cm 
4599916.00

-46%

369.-
686.- COUCHTISCH 

weiß lackiert, Gestell Edel-
stahloptik, B105/H38/T65 cm 
1018787.06

-46%

199.-
372.- COUCHTISCH, Platte 

Sicherheitsglas grau,  
Metallgestell schwarz, 
Ø80/H36 cm  4606289.01

-52%

179.-
372.-

COUCHTISCH

-40%

je 149.-
250.-

STUHL

-46%

1299.-
2427.-

-41%

1269.-
2161.-

-45%

3499.-
6427.-

Einrichtungsbeispiel

ESSTISCH, Glasplatte 
weiß, L160(210)x 
B100 cm, Gestell Edel-
stahl  1000747.06

STUHL, Lederlook, 
Gestell Edelstahl, 
ohne Armlehnen  
508964.54-.55, 508964.31-.36

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREISAUSZIEHBAR

160-210 cm

-34%

239.-
363.-

STUHL, Stoffbe-
zug/Microfaser, 
Metallgestell,  mit 
Taschenfeder-
kernsitz, diverse 
Farben ein Preis 
4596547.00

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

*2

Einrichtungsbeispiel

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

P03_22_P101_P102.indd   Alle Seiten 20.12.21   13:36



P108-m-schm/P03-22/POR-15

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK „SYDNEY“ 
2-trg., Korpus graphit, 
Front graphit/So-
noma-Eiche Nach-
bildung, Griffleisten 
alufarben, B250/
H236/T58 cm, inkl. 
2 Einlegböden und 
2 Kleiderstangen  
5008550.55

-23%

599.-
797.-

60° C
WASCHBAR

60° C
WASCHBAR

DetailansichtDetailansicht

TASCHENFEDER-
KERN-/KALTSCHAUM-
MATRATZE „SMART 
ADAPT DYNAMIC“
• Bezug abnehmbar
• Höhe ca. 21 cm 
• 90x200 cm
4591386.03

-14%

599.-
699.-

FEDERHOLZRAHMEN
• 42 Federholzleisten
• Schulterentlastungssystem
• Harmonische Druck- 
 verteilung
• Kopf- und Fußteil- 
 verstellung
• 90x200 cm
3064083.00

FEDERHOLZRAHMEN 
• 40 hochwertige Leisten
• Patentierte ERGO- 
 GUIDE-Technologie  
 in der Schulterzone
• 5-Zonen-Unterstützung 
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3000091.00

-41%

179.-
305.-

SCHWEBETÜRENSCHRANK
hellgrau/Kristallspiegel, 3-trg., B280/
H222/T68 cm, ohne Beleuchtung  4575766.97

DOPPELBETT, hellgrau/ 
Alpinweißglas, 180x
200 cm, ohne Beleuch-
tung, Rahmen, Auflagen, 
Nachtkonsolen und Bett-
schubkästen  1000323.97

Wie für euch gemacht – das Schlafraum-
Möbelsystem für Familien, Paare oder Sin-
gles. Es bietet für jede Lebenssituation und 
fast alle räumlichen Gegebenheiten tolle Ein-
richtungslösungen zum Wohnen, Leben und 
Wohlfühlen im Schlafraum.

Schick und praktisch: 
Schrankkombinationen ALLES 

ABHOL- 
PREISE

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-36%

599.-
937.-

DOPPELBETT

Ihr habt die Wahl:
Zum individuellen Preis

-37%

899.-
1436.-

NACHTKONSOLE
hellgrau/Alpinweiß-
glas, B58/H43/ 
T40 cm  1000323.98

-41%

je 249.-
425.-

KLEIDERSCHRANK, Dekor weiß, Al-
pinweißglas/Kristallspiegel, Dreh- und 
Fliptüren, B330/H240/T63 cm  4602379.97
1799.- statt 3470.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit  motorischer Verstellung
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Nachtkonsolen und 
Betttextilien  3003176.57  1799.- 
statt 3778.-

DOPPELBETT, Kopfteil Leder-
look kieselgrau, 180x200 cm , 
ohne Rahmen, Auflagen, Nacht-
konsolen und Beleuchtung .06

SCHLAFZIMMER, weiß/
Struktur kieselgrau/Glas 
weiß  507434...

NACHTKONSOLE, B60/
H48/T42 cm, ohne Paneel, 
Glasböden und Beleuchtung  
.07  je 249.- statt 437.-

SCHWEBETÜREN- 
SCHRANK, 2-trg., B250/H217/
T67 cm, ohne Passepartout und 
Beleuchtung  .10 1199.- statt 2124.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-37%

699.-
1111.-

BOXSPRINGBETT „SUSANNE“ 
Stoffbezug, 140x200 cm, 
ohne Betttextilien  4580698.01

-27%

499.-
686.-

Inklusive:
• Box-Bonellfederkern
• Bonell-Federkernmatratze
• Komfortschaum- 
 Topper

AUCH IN  
180X200 CM 
ZUM INDIVI- 
DUELLEN 
PREIS

KLEIDERSCHRANK 
„KIRA“, Front und 
Drehtüren weiß, 
B180/H210/T56 cm, 
inkl. 2 Einlegeböden 
und 2 Kleider- 
stangen  4596653.01, 
.02, 2x .10 

ALLES ZUM 
MITNEHMEN

BOXSPRINGBETT  
„GIANNI“, Stoffbezug,  
180x200 cm, Kopfteil  
höhenverstellbar, auch in 140x200 cm  
zum individuellen Preis erhältlich   
4596749.02

Inklusive:
• 2 Basisgestelle mit Bonell-Federkern
• Bonell-Federkernmatratze  
 H2/H3
• Integrierter Topper

-36%

799.-
1250.-

-40%

199.-
332.-

MATRATZE 
„DIAMOND 
DEGREE®“
• Bezug abnehmbar
• Höhe ca. 25 cm 
• 90x200 cm
4591383.00

333.-
KLEIDERSCHRANK

Korpus- und Frontdekore

Frontgläser und -spiegel

-30%

899.-
1299.-

P107-m-schm/P03-22/POR-14

Kombinationsbeispiele

DOPPELBETT

Shopp dich glücklich 
auf porta.de

Hier findet ihr 
weitere Artikel

NACHTKONSOLE, Alpinweißglas/Dekor weiß, 
mit Glasplatte, B58/H63/T40 cm, 3 Schubkästen  
4602379.02  je 349.- statt 643.-
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8 KORPUS- UND FRONTDEKORE  
10 GLASFRONTEN

• Schwebe-, Dreh- und   
 Falttürenschränke
• Individuelle Schrankkonfi-  
 gurationen mit allen Tür-  
 varianten, Oberflächen und   
 Maßen
• 3 Höhen (197, 223, 240 cm)
• 9 Breiten (160 bis 400 cm)
• 2 Tiefen (51 und 69 cm)
• 3 Farben der Griffleisten   
 und Sprossen

• 2 Innendekore (Leinenoptik Twist  
 oder Birke-Nachbildung)
• Dreh- und Falttürenschränke  
 endlos planbar
• Maßanfertigungen (Kürzungen,  
 Abschrägungen) 
• Eck-Lösungen
• Passende Kommoden und   
 Bettsysteme

zum individuellen Preis

EinrichtungsbeispielDAS INDIVIDUELLE SCHRANKSYSTEM

SCHWEBETÜRENSCHRANK
seidengrau/Glas seidengrau, 2-trg., 
B180/H240/T69 cm, ohne Anstell-
schränke, Beleuchtung und Verbin-
dungsstollen  507876.96

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien
4580790.00

NACHTKONSOLE
seidengrau/Glas seiden-
grau mit Glasoberplatte, 
B50/H60/T46 cm  507338.96

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Bultex-Topper

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-47%

899.-
1712.-

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

-49%

je 479.-
954.-

-50%

1999.-
4014.-

Falt- und Drehtüren-
schrank mit 6 großen 

Schubladen

Schwebetürenschrank mit 
integriertem Anstellregal, 
3-trg., mit 3 Sprossen

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK
polarweiß/Weißglas 
mit Grauspiegel, 3-trg., 
B300/H223/T69 cm, 
ohne Passepartout 
und Beleuchtung
507876.97

-47%

1199.-
2293.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

NACHTKONSOLE
Eiche natur teilmassiv, 
B60/H56/T36 cm  
3056464.20
je 198.- statt 362.-

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
Eiche natur teilmassiv, Front mit 
Querriegel in Treibholz-Optik und 
Spiegel in Parsol-Bronze-Glas, 
2-trg., B250/H217/T67 cm, ohne 
Passepartout und Beleuchtung 
3056463.18

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-44%

1399.-
2499.-

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Nachtkonsolen 
und Betttextilien  3061492.76

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkernmatratze H2/H3

-42%

2999.-
5199.-

SCHLAFZIMMER, Eiche teilmassiv, Absetzung Glas 
havanna/Parsol-Bronzespiegel, best. aus: 
Kleiderschrank 5-trg., B250/H216/ T58 cm, Bett 
180x200 cm, Kopfteil Lederlook und 2 Nacht-
konsolen, ohne Rahmen, Auflagen, Passepartout, 
Beleuchtung, Bettschubkästen, Paneele und 
Beimöbel  1008352.99

-44%

1899.-
3449.-

SCHLAFZIMMER
Inklusive:
• Kleiderschrank
• Doppelbett
• 2 Nachtkonsolen

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

FRONT 
MASSIVHOLZ

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3061492.97

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H3/H4

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Bettkasten
• Taschenfederkernmatratzen  
 H2/H3
• Visco-Topper

-51%

1399.-
2891.-BOXSPRINGBETT, Stoff-

bezug, 180x200 cm, ohne 
Betttextilien  4574745.19

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

-43%

1999.-
3535.-BOXSPRINGBETT 

Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  0515472.00

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Tonnen-Taschen- 
 federkernmatratze H3

-41%

2999.-
5126.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Tonnentaschenfeder- 
 kernmatratzen
• Topper

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4600986.00

-51%

999.-
2070.-

BOXSPRINGBETT

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht
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-45%

 69.99
129.-

KOMBIGESCHIRR „NATURE COLLECTION“ 
hochwertiges Steinzeug, spülmaschinenfest und 
mikrowellengeeignet, best. aus: je 4 Kaffeebe-
chern, Müslischalen, Dessert-, Speise- und 
Suppentellern  0129812.00

GLAS-SERIE „PALAIS“, Kristallglas, 
Rotwein-, Weißweinkelch, Sektspitz, 
Saftbecher, Whisky- oder Cocktailglas 
0132894.00-.06

TAFELWERT

GLAS-SERIE „MIA“
Rotwein-, Weiß-
wein-, Sektkelch 
oder Wasserglas
0140092.00-.03

UVP
-33%

je 1.99
2.99

TOPF-SET „TWIN CLASSIC“, Edelstahl 18/10, rostfrei, 
best. aus: Bratentopf Ø20 cm mit Deckel, Kochtöpfen 
Ø16, 20 cm mit Deckeln, Stieltopf Ø16 cm ohne Deckel, 
Sandwichboden, Bratpfanne Ø28 cm, Teflon Beschich-
tung, für alle Herdarten geeignet, induktionsfähig  
141264.08

PFANNE „BASALT PLUS“
Aluminium, geschmiedet, Ø28 cm,  
innen marmoriert, ILAG Basic 
Antihaftversiegelung, für alle Her-
darten geeignet, induktionsfähig  
106738.00

-53%

 19.99
42.90

5
TEILIG

-53%

139.99
299.-

TOPF-SET

PFANNEN-SET „TRUE FLOW“ 
Edelstahl 18/10, rostfrei, best. aus: 
Pfannen Ø24, 28 cm, mit Teflon 
Beschichtung, für alle Herdarten 
geeignet, induktionsfähig  142669.00

2
TEILIG

UVP
-58%

je 3.99
9.50

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

*1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Online-Shop, der Abteilung Quartier 
und die Marken WK Wohnen, Vito, now! by hülsta, Phill Hill, LIV‘IN, Self, JOOP, Schöner Wohnen, Musterring, Stressless, Mondo, Oster und Valmondo. Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. 
Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 

20
TEILIG

UVP

UVP

PFANNEN-
SCHONER     
GRATIS+
UVP

-41%

99.99
169.99

KOMBI-
GESCHIRR

UVP

KAFFEEGESCHIRR „LINEO“, 18-tlg., Por-
zellan, best. aus: je 6 Untertassen, Kaffee-
tassen, Desserttellern  0144452.00  34.99 statt 
51.99   TAFELGESCHIRR „LINEO“, 12-tlg., 
Porzellan, best. aus: je 6 tiefen und flachen 
Tellern  0144452.01  49.99 statt 69.99 

Beispielabbildung

Restaurant

Angebot  
gültig von  
11-16 Uhr

SCHWEINEGESCHNETZELTES 
„GYROS ART“, mit Pommes 
frites und Krautsalat

Restaurant

Angebot gilt nur im porta Restaurant. Leider nicht in Bad 
Vilbel, Bielefeld, Dessau, Laatzen, Stendal, Bergheim, Köln Porz-
Gremberghoven. Für dich und deine Begleitung. Bitte ausschneiden 
und mitbringen. Öffnungszeiten unter porta.de/restaurant. Es gel-
ten die aktuellen Corona-Regeln.

je 5.95
7.95
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